
Алгебра и начала анализа _ЕМН_СУН_рус 
Схема выставления баллов 

 
№ Ответ Балл Дополнительные указания 

Часть А 

1 B 1  

2 B 1  

3 C 1  

4 D 1  

5 С 1  

6 С 1  

7 E 1  

8 E 1  

9 C 1  

10 A 1  

11 B 1  

12 A 1  

13 D 1  

14 D 1  

15 E 1  

Часть В 
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a  или эквивалент 
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[2] 

 

17 �− 𝑙𝑔(𝑥 − 2) + 1 ≥ 0,
𝑥 − 2 > 0;  1  

�𝑥 − 2 ≤ 10,
𝑥 − 2 > 0.  1  

]( 12;2∈x  1 

[3] 
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18а 56,08,07,0 =⋅  1 

[1] 

 

18b 

8,07,02,07,03,08,0 ⋅+⋅+⋅  или 
2,03,01 ⋅−  

1 За сумму произведений 

94,0  1 

[2] 

 

19 

 

 
 

3 

 

 

 

 

 

 

[3] 

1 балл за эскиз возрастающей 
показательной функции 

1 балл за график, проходящий через 
ключевые точки (1;-2), (2;-1) или 
(3;1) 

1 балл за аккуратный график с 
асимптотой 

20 

1cos22cos 2 −= xx  1  

01cos3cos2 2 =++ xx  
tx =cos  

1  

1cos −=x  
5,0cos −=x  

2  

1200;  1800;  2400 1 

[5] 

Принимать именно такой ответ 
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21а 

( )
x

xx

e
exey 2
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1 За нахождение производной 
частного 
Принимаются альтернативные 
записи 

x
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x
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e
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−
2  

1 

[2] 

 

21b 

( ) 00' =y  1  

1=y  1 

[2] 

 

22а 

 

Количеств
о книг, x 0 1 2 3 4 5 

𝑛𝑖
𝑁
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22b 

( )

75,1
12

151413225120

=

⋅+⋅+⋅+⋅+⋅+⋅
=xM  

1 Принимаются альтернативные 
записи 

( )
25,5

12
125116192451202

=

⋅+⋅+⋅+⋅+⋅+⋅
=xM  

1 За метод нахождения дисперсии 

1875,2=D  или 
16
35  1 

[3] 

Принимаются альтернативные 
решения 

22c 
1875,2=σ  или 

4
35
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[1] 

 

23 

28log
2
13log27log
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2
1
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1 За применение свойств логарифмов 

7log7log
2
1

55 =  или 9log3log2 55 =  

или 28log28log
2
1

55 =   

 

 

 

2
9log

28
97log 55 =
⋅

 
1 За свойство суммы и разности 

2
95 2

9log5
=  или 4,5  

1 

[3] 
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24a 𝑓�𝑔(𝑥)� =
1

�1 − 𝑠𝑖𝑛2 3𝑥
4

=
1

�𝑐𝑜𝑠 3𝑥
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𝑓�𝑔(𝑥)� = 1
cos3x4

 , т.к. 0 < х < 1 

1 

 

1 
[2] 

 

24b 
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1 За нахождение производной 
сложной функции  

4
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24c 
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3
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π x
⋅  

1  

3
4π куб.ед. 1 

[3] 

Принимается ответ без указания 
единиц 

25 
0

1
32
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−
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x
x  1 Принимается альтернативное 

решение 

1
1
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−
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x
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x
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( ]5,1;4 −−  1 

[5] 
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26 
 1

2
sin2 =

x  1  
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π

xxS  

1  

�−4cos
𝑥
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5𝜋
3  

1 Принимаются альтернативные 
методы решения 

�4√3 − 4𝜋
3
� кв.ед 1 

[5] 

Принимается ответ без указания 
единиц 

 
 

 


